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Українці вшанували пам’ять Дмитра Коцюбайла "Да Вінчі", який загинув за Україну: сьогодні йому могло б виповнитися 29 років

У п’ятницю, 1 листопада, виповнилося б 29 років Герою України Дмитру
Коцюбайлу, військовому з позивним "Да Вінчі", командиру 1-ї ОМБ "Вовки Да Вінчі" ЗСУ.
Він загинув 7 березня 2023 року під час боїв поблизу Бахмута на Донеччині — один з
уламків мінометної міни, що розірвалася поруч, влучив йому в шию.

У цей день військові, волонтери, друзі та близькі вшановують пам’ять Дмитра, який
став легендарною постаттю для України, відомим командиром та захисником.

Народжений у 1995 році на Івано-Франківщині, Дмитро зростав в атмосфері
патріотизму – ще його прадід воював у лавах Української Повстанської Армії.

З дитинства Дмитро захоплювався малюванням і мріяв стати художником, тому
обрав псевдо "Да Вінчі". Протягом трьох років він навчався в Івано-Франківському
професійному будівельному ліцеї.

На фронт він пішов добровольцем у 2014 році, коли йому було лише 18 років.

У 2014 році Дмитро отримав важке поранення в Пісках Донецької області, але після
одужання повернувся на фронт.

У 2016 році, у віці 21 року, його призначили командиром 1-ї ОШР "Вовки Да Вінчі
ДУК ПС, переформатованої в батальйон. Підрозділ Коцюбайла брав участь у бойових
діях у майже всіх гарячих точках АТО. Ця добровольча рота не входила до складу
ЗСУ і фактично не підпорядковувалася армійському командуванню.

На початку грудня 2021 року Дмитро Коцюбайло (позивний "Да Вінчі") був
відзначений найвищою державною нагородою – звання Героя України, яку йому
вручив президент Володимир Зеленський. Він став першим добровольцем, який
отримав це звання за життя.

Дмитро загинув 7 березня 2023 року під час захисту країни у боях поблизу Бахмута,
йому було 27 років.

Користувачі мережі вшанували пам’ять Героя України Дмитра Коцюбайла

В ДУК "Правий сектор" згадують свого легендарного бійця Дмитра Коцюбайла "Да
Вінчі" як лідера та авторитета, що став прикладом для багатьох поколінь, символом
боротьби та втіленням відданого націоналізму. Ще у 18 років він вирушив на
Майдан, а згодом — на війну, обравши боротьбу замість підкорення.

"29 років тому у маленькому селі Задністрянське на Івано-Франківщині народився
Герой України — Дмитро Коцюбайло.

"За свою свободу треба боротися. Якщо не хочеш бути в ярмі чи рабом, то треба
боротися", — говорив Дмитро. Він обрав боротьбу замість підкорення: у 18 років
пішов на Майдан, а згодом — на війну.

Життєвий шлях націоналіста привів його від недосвідченого бійця "Правого сектора"
на Майдані до члена Проводу Національно-визвольного руху "Правий сектор".

Виняткова військова вправність та результативність стали його відмінною рисою на
полі бою. Саме тому він став першим добровольцем, ушанованим званням Героя
України за життя.

Да Вінчі був лідером, авторитетом, легендою. Він став взірцем для поколінь,
справжнім символом боротьби та прикладом відданого націоналіста.

Любити Україну, як любив її Да Вінчі. Боротися, як боровся Да Вінчі. Жити так, щоб це
було гідним пам’яті легендарного командира. Честь і слава Герою навіки!" – йдеться у
дописі "Правого сектору" у Facebook.

У мережі також згадали, як легендарний боєць "Правого сектору" Да Вінчі ще 9 років
тому святкував своє 20-річчя на полі бою. У 19 років він отримав серйозне
поранення на фронті, та це не зупинило бійця, і з титановою пластиною в ключиці,
він протягом 7 місяців тримав оборону Донецького аеропорту.

"1 листопада. День, коли всі наші побратими й посестри згадують славетного Воїна,
легендарного Командира ДА ВІНЧІ Дмитро Коцюбайло.

Багато хто сьогодні після присяги або обітниць на Його могилі доєднаються до
нашого братерства . Буде багато емоцій, не всі брати та сестри зможуть поділити між
собою спогади та спадщину спільного бойового шляху . Але всі вони несуть далі
прапор Його боротьби за велич й славу України", – пише у Facebook Оксана
Корчинська.

"Сьогодні Дмитрові мало б виповнитись 29… Наш Да Вінчі… Юнак, який уособив всю
міць українського духу і відвагу народу. Відданий своїм принципам і з безмежною
любов’ю та шаною до рідної землі він зовсім юним став на її захист. І зовсім
молодим поліг у бою за її свободу…

Пам’ятаємо…Шануємо…Вічна слава усім Героям, які ціною власного життя виборюють
вільне майбутнє України", – пише у Facebook голова Івано-Франківської ОВА Світлана
Онищук.

"Сьогодні виповнилося б 29 років Дмитру Коцюбайлу позивний "Да Вінчі" –
легендарному українському Добровольцю, учаснику російсько-української війни з
2014 р., командиру 1-ї ОМБ "Вовки Да Вінчі" ЗСУ, Герою України (1995-2023).

Він був першим Добровольцем, якому звання "Герой України" було присвоєно
прижиттєво (у 2021 р.). А ще у 2017 р. він був нагороджений орденом "Народний
Герой України" – недержавною нагородою.

Його прадід боровся за Україну в лавах УПА. З 19 років Дмитро воював за Україну.

Повномасштабне рашистське вторгнення застало його на Донбасі. Ще у 2014 р. він
отримав важке поранення, але за декілька місяців повернувся на фронт.

Народився Дмитро 1 листопада 1995 р. на Івано-Франківщині. Вчився на художника
в Івано-Франківську - з цим його обдаруванням пов’язаний позивний.

У березні 2016 р. Дмитро був призначений командиром 1-ї ОШР "Вовки Да Вінчі ДУК
ПС, переформатованої в батальйон.

Загинув Дмитро Коцюбайло 7 березня 2023 р. біля Бахмута. Тисячі українців
прощалися з ним на Майдані в Києві. Поховано Героя на Аскольдовій могилі.

Боляче, що сьогодні я не вітаю Тебе, а згадую. . .Пам’ятаю" – згадує про загиблого Леся
Гордюк.
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Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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